Bapuant Ne 66 Bapuant Ne 66

. —2lgx?
Ilpn BBINONHEHMH 3aJaHMil C KPaTKMM OTBETOM BIHMIIUTE B TIONE JUI OTBeTa Hudpy, KOTOpas 192(—x)+3 5 &
9. Peumre Hepasenctso 0,6 >
COOTBETCTBYET HOMEpPY MPABUIBHOTO OTBETA, MIIM YHCIIO, CIOBO, TTOCIIE0BATENHHOCTh OYKB (CIIOB) MITH
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
4aCTh OT/CISUTE OT LEMOM JECATUIHOM 3aNATON. EANHUIBI H3MEPCHHIT THCATE HE HYXKHO. 10. TpeyronbHuk co ctopoHamu 30, 25 u 25 cM BpallaeTcs OKOJIO CTOPOHBI, paBHOHU 25 cM. Halinu-

Te 00beM Tea BpalllcHUs.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. VYkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) 35 = /35

6) 35 = /34

B) 35 = /53

r) 3;1 = V43

2. Haiinure pebpo xyda, 00beM koToporo paseH 30 oM
a) 6¢cMm

6) V30 cm

B) 5cMm

r) 15cm

3. Pemmre ypasnenne 372 = 81.

4. B xaxoii Touke rpadux Qynxumn y = log, 5(x 4 2) nepecexaer ock Oy?
5, Pemmre ypaBHenne VX+6 = x.

6. Haiinure 06beM paBUIBHOM 4eThIPEXYTroNbHOM MUpaMuibl, CTOPOHA OCHOBAaHUS KOTOPOI paBHa
4 M, a INIOCKUH yroJ IpH BEepLIMHE MUpaMuabl paBeH 60°.

1
7. Haiigure 3HaueHne BeIpakeHus 1817002,

8. Pemmre ypaBuenne c0s0,5x = —0,5 u Haiinure Bce ero KOpHH, PaclONOKEHHBIE HA TIPOMe-
XyTke oT -360° 1o 0°. OTBer nmaiiTe B rpajaycax.
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